

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки

15 березня 2024 року

м. Луцьк

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:

Спас Юлія Олександрівна - представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області;

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області.

Розділ 1: довізний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області Щесюк Оксаною.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Волинської національного університету імені Лесі Українки (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої території та внутрішньо переміщених осіб», який містить загальну інформацію про освітні центри «Донбас–Україна» та «Крим–Україна» з посиланнями на законодавство та описову частину для вступника.

Інформація на сайті закладу освіти щодо правил вступу у 2023 році та на 2024 рік відсутня.

Порядок прийому до Волинського національного університету імені Лесі Українки в 2023 році для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес опублікований у розділі «Архів вступної компанії 2023 року».

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті закладу освіти наявна інформація про координатора-консультанта, який відповідальний за роботу освітніх центрів, контактні телефони: стаціонарний та мобільний з месенджерами Viber, Telegram (+38(0332) 24-84-31, +38(098)35 98 035), але без ідентифікації освітнього центру «Крим-Україна» та освітнього центру «Донбас-Україна».

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України:

У розділі «для вступників з тимчасово окупованої території та внутрішньо переміщених осіб» наявні активні архівні посилання вступної компанії за 2023 рік та за 2022 рік,

У даному розділі наявні публікації Порядку прийому до Волинського національного університету імені Лесі Українки для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес на 2023 рік, однак відсутнє розпорядчий документ яким затверджено даний порядок.

Порядку прийому до Волинського національного університету імені Лесі Українки в 2023 році для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес містить інформацію щодо:

- проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації заявниками;

- отримання документу державного зразка про базову середню освіту або повну загальну середню освіту заявниками;

- про прийом до закладів освіти для здобуття вищої або фахової передвищої освіти (на конкурсних засадах та в межах встановлених квот) за результатами вступних випробувань або за результатами зовнішнього незалежного оцінювання (за вибором заявника);

- про прийом до закладів освіти для здобуття професійної (професійно-технічної) освіти;

- про безоплатне навчання зі стипендіальним забезпеченням на підготовчих курсах закладів вищої освіти тривалістю до одного року з наступним вступом до закладів вищої освіти як внутрішньо переміщені особи у порядку, визначеному Порядком та Правилами прийому до Волинського національного університету імені Лесі Українки в 2023 році на навчання для здобуття вищої освіти.

Інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди на сайті закладу освіти відсутня.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: Комунальний заклад загальної середньої освіти «Луцький інституційний ліцей № 8 Луцької міської ради».

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті із зазначенням електронної пошти, контактних номерів телефону відповідальних осіб.

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти – відсутня.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки

Фактична адреса об'єкта моніторингу: проспект Волі, 13, місто Луцьк.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

виконуючого обов'язки ректора, проректора з навчальної роботи та рекрутації, кандидат філологічних наук, професор кафедри української мови та лінгводидактики – Громика Юрія Васильовича,

директора Навчально-наукового інституту неперервної освіти Волинського національного університету, відповідального секретаря приймальної комісії – Дикого Олега Юрійовича.

Регламент діяльності освітніх центрів

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Порядку прийому до Волинського національного університету імені Лесі Українки в 2023 році для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес.

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом вченої ради № 5 від 31.03.2023.

Інформація про вступників

Протягом 2023 року через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки студенти не вступали на навчання у зв'язку із відсутністю таких звернень.

Також, жоден абітур'єнт за вказаний період не звертались за консультаціями через освітні центри для вступу до Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Статистичні дані щодо вступників

У Волинському національному університеті імені Лесі Українки відсутні студенти, які вступили через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» у 2023 році.

Водночас, заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо кількості вступників в розрізі територій, з яких вони вступили.

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках

Як в 2022 році, так і в 2023 році вступників через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки не було.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти

Заклад освіти готовий сприяти вступникам, які поступають через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки.

На весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуваними особами, абітур'єнти можуть проживати у гуртожитку.

З метою адаптації навчання та проживання в нових умовах для студентів створено центр соціально-психологічної підтримки.

З 2022 року на базі навчального закладу діє розмовний клуб української мови на безкоштовній основі.

В квітні-травні щороку проводяться дні відкритих дверей.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти

У 2023 році призначено загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту - Комунальний заклад загальної середньої освіти «Луцький інституційний ліцей № 8 Луцької міської ради», який знаходиться за адресою: м. Луцьк, вул. Ковельська, 43, (0332)725148, vschool.lutsk@gmail.com.

Підготовчі курси

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово окупованих територій.

Розміщення інформації у закладі освіти

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітур'єнтами з ТОТ:

- у зв'язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Міністерству освіти та науки України:

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії.

Волинському національному університету імені Лесі Українки:

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо порядку вступу через освітні центри у доступній формі;
- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри;
- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову інструкцію як дістатися до освітніх центрів;
- розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття вищої/ фахової передвищої освіти в 2024 році

**Представник Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у Волинській області**



Юлія СПАС

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної ради України з прав людини
у Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК